

Музей “Традиции, культура и быт татарского народа”.

В 1998 году создан школьный музей “Традиции, культура и быт татарского народа”. Цель создания - формирование эмоционально-ценостного отношения учащихся к элементам национальной культуры и ознакомление учащихся с видными деятелями татарского народа. Учащиеся с большим удовольствием участвовали при создании музея, провели очень много бесед со старшим поколением, прежде чем создать уютный интерьер тех времен, собрать большое количество экспонатов. Участие учеников в сборе, обработке материалов, создание экспозиции музея -все это становится той повседневной работой, во время которой мальчики и девочки постигают на собственном опыте исследования непреходящую значимость истории Отечества. В школьных музеях ребята сплачиваются вокруг общего дела, получают навыки общения, коллективного труда.

В 2005 году решением Республиканской комиссии по паспортизации школьных музеев за большую поисково-исследовательскую общественно-полезную работу, за создание интересной экспозиции и успехи в воспитании учащихся музею истории школы присвоено звание «Школьный музей».

. Разработана программа внеурочной деятельности по основам краеведения, которая утверждена на заседании районного методического объединения учителей татарского языка и литературы и рекомендована к использованию в школах Спасского района.

Основное направление работы школьного музея – поисково – исследовательская деятельность. При музее работают объединения исследователей, в состав которых входят учащиеся всех классов. Разработан цикл лекций и экскурсий по материалам на русском, татарском и английском языках. Музей и в настоящее время пополняется новыми экспонатами, тематическими альбомами. На базе экспозиций проводятся различные встречи, национальные праздники, уроки и классные часы.





Внеклассное мероприятие “Әбиемнең күңел сандығы”